e
M

% 16 &

TR 31 AEEE B A AR AR R B 2 B

Rk 31 4FJE M E AT E RAEREAREEN SO TEIZ, RICEHDDLIEZAIZLD,
(e A aek HY 1 55
B 15 FEHTOBRABRHETEORMEIT. MAKHZNZN 673,376 TH . H = 2 ¥ it % & Ok Ak H T 5 O 4
Z. AR TR TN 127,921 THEED 5,
2 FEBMELVHEHEZRBEHEBEOBRABRMO TEROKXHOX R OYFEX ST OB THE 1 REAKH TE] |
£ D,
(—FFfE A4)
24 MG HAIRIES 23550 38 2HOMEIZL S —REAEOEANDREEFEIL, FEHE 30,000 T, BHE
SE LR HE 15,000 T & ED D,
(HTHEOWAH)
B O34& HMBERAIRIES 2205% 2HLELEOREICLIVEHEHTEOSFEHOREOEEEWRHA T R T4
X, D LB EED D,
(1) RBRBEMNEOEHICH EESNEZTEEICBAZZELLZEAICBT2HE —FNTO NS ORKREOKIED B O
]
(2) FHEIWCFHELZHE, BMETUYLROKEE (BRI EBEBREZRLS,) R THEAICERAREZELELEAICE
AR —FNTOZNLDOREOLEOBE O

N

|}

7,

p={1}
W\

Tk 314 3 8 A

HEMNE A W GIN






(

4I|ITI|

i)
A

1]

LP»

Y






86,263

86,263

115

15

100

1

1

526,117

526,117

1

1

59,397

59,397

1,478

11

1

1,466

673,376




18,695

12,895

5,669

71

W IN|-

60

471,422

404,310

63,150

150

3,362

gk, | W IN |-

450

150,000

[N

103,800

34,200

12,000

1

1

30,154

6,293

3,770

20,091

1,103

1,103

2,000




2,000

673,376







i

Z B3 9 % %

ESIE S I S H &

EYN

=11 PRSP
O 5 P
@ & DA e
B &% P
BIAIZE e







1 86,263 91,503 5,240
2 2 2 0
3 115 115 0
4 1 1 0
5 526,117 498,618 27,499
6 1 1 0
7 59,397 60,511 1,114
8 2 2 0
9 1,478 317 1,161

673,376 651,070 22,306




1 18,695 17,033 1,662 30 1,161 17,504
2 471,422 472,022 600 466,650 4,772
3 150,000 128,722 21,278 44,013 105,987
4 1 1 0 1
5 30,154 30,188 34 15,424 400 14,330
6 1 1 0 1
7 1,103 1,103 0 1,103
8 2,000 2,000 0 2,000

673,376 651,070 22,306 526,117 1,561 145,698










85,900

90,600

4,700

56,000

20,000

8,000

1,200

400

300

363

903

540

200

80

80




86,263 91,503 5,240
1
1 1 0 1
1 1 0 1
2 2 0
1
15 15 0 15
15 15 0
2
100 100 0 100
100 100 0
1
1 1 0 1
1 1 0
1
524,117 495,889 28,228 466,650 451,400

15,250




57,467 1,024
38,443
1,000
17,000
2,000 2,000 0 2,000
0 729 729
526,117 498,618 27,499
1
1 1 0 1
1 1 0
1
59,397 60,511 1,114 24,000
12,146
2,240

5,700




15,311
59,397 60,511 1,114
1
1 1 0 1
1 1 0 1
2 2 0
1
10 10 0 10
1 1 0 1
11 11 0
2
1 1 0 1
1 1 0
3
1 1 0 1




1 1 0 1
1 1 0 1
1,463 302 1,161 1,463 1
300
1,161
1
1,466 305 1,161

10













12,895

11,793

1,102

1,161

11,734

2 3,582
3 2,218 24
108
811
568
37
670
4 1,116 1,087
19
10
9 300
11 230 147
83
12 10
13 3,383

11




12

14

912

511
393

19

1,143

1,140

25

12,895

11,793

1,102

1,161

11,734

5,668

5,108

560

5,668

2,268

2,152

198
269
180
51
69
530
341
89
425

762

738
14
10




11 177
12 10
13 299
1 1 0 112 1
5,669 5,109 560 5,669
71 71 0 71 1 48
9 21
11 2
71 71 0 71
60 60 0 30 30|11 60
60 60 0 30 30

13




14

1
390,000 390,000 0 390,000 19 390,000
12,000 12,000 0 12,000 19 12,000
1,200 1,200 0 1,200 19 1,200
150 150 0 150 19 150
960 960 0 960| 13 960
404,310 404,310 0 403,350 960
2
60,000 60,000 0 60,000 19 60,000
3,000 3,600 600 3,000 19 3,000




100 100 0 100 19 100
50 50 0 50 19 50
63,150 63,750 600 63,150
100 100 0 100 19 100
50 50 0 50 19 50
150 150 0 150
3,360 3,360 0 3,360|19 3,360
2 2 0 2|12 2
3,362 3,362 0 3,362

15




16

450 450 0 450|119 450
450 450 0 450
103,700 86,104 17,596 44,013 59,687| 19 103,700
100 87 13 100| 19 100
103,800 86,191 17,609 44,013 59,787
34,000 29,916 4,084 34,000/ 19 34,000
200 47 153 200/ 19 200
34,200 29,963 4,237 34,200




12,000 12,568 568 12,000| 19 12,000
12,000 12,568 568 12,000
1 1 0 119 1
1 1 0 1
6,293 4,770 1,523 1,024 300 4,969 7 166
9 10
11 70 60
10
12 10
13 6,037
0 1,458 1,458

17




6,293 6,228 65 1,024 300 4,969
3,770 3,756 14 3,400 370|112 199
13 171
28 3,400
3,770 3,756 14 3,400 370
20,091 20,204 113 11,000 100 8,991 2 5,255
3 3,680 117
373
159
1,162
796
89
984
4 2,027 1,705
29

10




263

20
7 1,834
8 2,350
11 2,877 460
518
1
245
980
560
63
20
30
12 858 281
459
59
59
13 410
14 788 773
15
19 5
27 7

19




20

20,091 20,204 113 11,000 100 8,991
1 1 0 123 1
1 1 0 1
3 3 0 3|23 3
1,000 1,000 0 1,000 23 1,000
100 100 0 100| 23 100
1,103 1,103 0 1,103
2,000 2,000 0 2,000
2,000 2,000 0 2,000










ia 5. # H | &+
1 Rehimgk
*a 5 ER N
v = \A ~ jj:: /\ % -
o e (BRHEw w | e om ke T ERICORDL g PRER R g
@N) (T1) (F1) (M) (F1) GRED (F1) (F1) GRED GRED
o4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AAEJE
ZFDMd
5 7] T 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
i 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
£ % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[EIE:SYEES
F DD
5 Al 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
& 6 48 0 0 0 0 0 48 0 48
£ %= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S
Do
i Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




2 — R
(D _ —~ -
e ita H . A =
% s | BEEH G Bl RE T o R & W =
(N () (Fm) (Fm) (Fm) (Fm) (Fm)
KB 3 0 11,105 8,050 19,155 3,622 22,777
EIRE: 3 0 10,802 7,598 18,400 3,485 21,885
. HZ 0 0 303 452 755 137 892
BN E ERESG R ﬁﬁ%i sk | R = | E OEh | HpakEh | M B REETM
XAl E S| FY | FY | FY| Y| | Y| RN | F Y F Y| BRY|F Y (alnse
¢ B (1) GRG0 G INGE ) G G ) G I GEL). G INGE)] NG NGHE)
H% ’i K AE 315 2,503 1,705 215 0 0 336 180 269 448 0 0| 2,079
ONIR [,
B 4E JE 378 2,428 1,602 215 0 0 325 180 0 448 0 o 2,022
o A 63 75 103 0 0 0 11 0 269 0 0 0 57




(2) Fet e OV B T 4 OIE AR D B Al

< o | HE R KA S5 D N S =< 1 B v BTN 2 i -
X = (1) (F1) § fi
WA GO SR TS B Sy
fa Bk 303| FAGE T NSy 303|E HIF-IE S I LD HE%E 303 TM
ZF DA OHE S
| B B TE S L D B IRy 103 | &5 103 FH
%i A 63 T
- . : 75 FH
MR F S 452 AP 11T
Z DM DO HER Y 3491 269 M
BTk 57 M
(3) Ak S Ui 5L 4 R L
7 A1 UG
ES 0 17 B Wk =% (3)
‘ LR e 0 A () 243,750 298,725
WRRBIFE4AHATH Xk 5 H %8 CH) 273,612 335,787
ARSI e 33 49
\ LR e H A () 235,587 293,150
ERR30FE4AHTH [Pk 5 H %8 (H) 254,755 332,545
ARSI O 32 41




A YUEAS _ _
5| TEE | RO bW TE
i (D[ B D | ERRED)
2R - 148,600 -
KPR 212,800 180,700 210,900
=R
17 B W% = & Ik (3)
X @ IFISEAR 5754 P Tk B8 | MRk L
(AN) (%) @ON) (%)
S5k 0 0.0 4% 0 0.0
4% 0 0.0 3k 0 0.0
7 b 3tk 1 50.0 2% 1] 100.0
AR L] 21k 0 0.0 1% 0 0.0
i 1 50.0 - - -
+ 2] 100.0 &t 1] 100.0
i 0 0.0 45k 0 0.0
4% 0 0.0 3k 0 0.0
- & g0 580 i1 160.0
PR30 A LH 21k 0 0.0 1#& 0 0.0
i 1 50.0 - - -
+ 2] 100.0 5 1] 100.0




GRR A DFEAER) 72 RS N A)
X » [ 5% 45k Sk 2% 1k
R B F4&, FE F5, FehEh F5, B
17 B W% FEARE+ rRE+ RE+
FEREEAS [REEAS HEEAR
AT A F A CRAERT
= N (3) — PR At AT TATARfE T kb HEG AT
EERE FATF AT R AT
= . £ B 7 % fE
I Az N . r IR
x % A G R G)
I B ¥ A) N 3 2 1
AR AIE . (B)(AN) 3 2 1
2%@&; 0 0 0
- 45558 3 2 1
A g emmimar [ EE AT 0 0 0
877a (N) 0 0 0
105%5 CN) 0 0 0
R (B) /(A) (%) 100.0 100.0 100.0
I 5 % A) N 3 2 1
AR DIRES  (B)(N) 3 2 1
2575 (N) 0 0 0
S e ) 475 (N) 3 2 1
= FAREGINER 650 () 0 0 0
85 7a (N) 0 0 0
105%5 CN) 0 0 0
e (B) /(A) (%) 100.0 100.0 100.0




X4y S AR FET ki) b oD BR P B D -
77 6H (34 12H (%) (A4 R\ DN B E
K AE 2.225 2.295 4.45 A
g 4 i 2.100 2.250 4.35 H
EDH]E 2.225 2.295 4.45 H
7 EAEIRER M OV B IR R AR D I8 T2 _
X 4y 20 Ekc D | 25 EcOE | SHFEEDOE I 15 PR < DD e
7 (A5 (A5 (A5 (15) e A
TEAF A A R
X ke o % 25.55625 34.5825 49.59 49.59 el
(3% ~45% HNE)
e JAEEE e TIEN -1 BYEY 1
;?Af?”%)x 25.55625 34.5825 49.59 49.59 I 51
o (3% ~45%h1%EL)
& MY
BN
7 R ENYS T4
BN
7 OO TY
X 5 EDifil] BE & D B [F] ZEONE
AT B
FlE T 6L
W) T4 Bl










76,397

42,796

33,601

559

441

118

50,959

50,959

6

6

127,921

27




28

115,749

106,280

9,469

9,915

9,915

917

917

1,040

1,040

300

300

127,921




X
b

iz B 9 % @i B &

R H 2 B H &
RS T B IR <-veneneeneene e 29
@ ,%C\ j:E ...................................................... 29
@ J,_TJ‘E ]\ ...................................................... 31
@) B M| e 34
0 ERBABEIMIEE e s 40

3 i&ﬁ{ﬁ&z%ﬁé%ﬁ% ...................................................... 46







1 76,397 82,270 5,873
2 559 773 214
3 50,959 46,323 4,636
4 6 2 4

127,921 129,368 1,447

29




30

1 115,749 113,182 2,567 115,749
2 9,915 13,943 4,028 9,915
3 917 903 14 400 517
4 1,040 1,040 0 1,040
5 300 300 0 300

127,921 129,368 1,447 400 127,521










11,760

12,600

840

11,760

9,000
2,760

7,440

8,352

912

7,440

5,520
1,920

16,680

18,228

1,548

16,680

15,600
1,080

914

1,747

833

914

600
30
12
30

120
24
30

60

6,002

8,222

2,220

6,000

1,680
1,800
1,200
600
600
120

42,796

49,149

6,353

31




32

27,464

27,106

358 1

27,464

5,000
440

42

90

28
20,005
35

440

15

114

36

44

185
495
495

6,137

6,015

122 1

6,137

20
6,050
66

33,601

33,121

480

441

656

215 1

441

435

441

656

215

118

117

118

58
60




118 117 1
1
47,559 42,923 4,636 47,559 19,468
28,001
3,400 3,400 0 3,400 3,000
400
50,959 46,323 4,636
1
6 2 4 6 1
5
6 2 4

33













106,280

103,853

2,427

106,280

27,650

17,685
9,965

26,922

78
558
368
313
729

4,438
3,095
125
3,308
1,295
600
3,600
180
24
119
603
2,618
1,806

140
1,864
1,061

8,656

4,015
112

70
360
3,521
66

34




35

20
492

6,960

3,674
3,286

30

11

15,870

600
834
25
180
1,743
1,500
10,000
200
129
36
573
50

12

1,411

390
617
91
57
81
45
117

13

12,980




14

4,214

272
44
432
88
1,343
14

1,639
104
264

36




37

14

19

328

50

119

30
10

24

50

39

23

27

1,257

1,250

106,280

103,853

2,427

106,280

9,469

9,329

140

9,469

9,000

4,800
4,200




9 210 30
180
11 240
19 19
9,469 9,329 140 9,469
1,735 2,633 898 1,735/ 11 350 100
250
14 1,085 623
462
18 300
2,040 2,880 840 2,040|11 2,040 1,440
600
6,140 8,430 2,290 6,140|11 1,460 1,440
20
13 4,680
9,915 13,943 4,028 9,915

38




39

917 903 14 400 517 7 410
11 507 254
253
917 903 14 400 517
1,016 1,003 13 1,016/|23 1,016
24 37 13 24|23 24
1,040 1,040 0 1,040
300 300 0 300
300 300 0 300










w5 &7 B oM F

1 %R
PP
2 — Rk
(D 1 - -
= ﬂ(&% ) N AN =
X s | R T | EERT S a0 F 5 =
(A\) (TH) (TH) (TH) (TH) (TH) (TH)
AN OB 6 0 27,650 35,922 63,572 7,804 71,376
mi A §) 0 27,308 35,218 62,526 9,444 71,970
o g [0y 0 0 342 704 1,046 A 1,640 /A 594
R OK[ B & [ AEnt | B | TR [ [ o[ fAE (6 B[ Rk | B 5 [
X 0l F 4| F Y| F 4| F Y| F 4| = | FE|F Y| 4] Y| Y BEEY| T Y |ans
BB (FH) (FH) (FH) (FH) (TH) (FH) (FH)| CFH)] (FH) (FH)| FH) (FH) (FH) (FH)
Ed fi? Zlif!i,ét 258 7,056 4,901 265 1,332 0 432 0 558 0] 392 13,200 2,356 5,172
OWNER [
g 552 7,038 4,683 316 1,320 0 425 0] 24 0] 210 13,200 2,342 5,108
e $§c A 294 18 218 A 51 12 0 7 0 534 0] 182 0 14 64




(2) 5B K OV B = X4 oD HEJsER D BH AR
S e FE SIS A S = I || I A s
X a (T1) (T § fia
5 UOE S D B SY
WwooF 342 | FHAGF IO EE oy 342 E B A I koK 342 FH
ZF DAt O BE S 0
Il B O E S LD HE R S 218 | 218 FH
Bk A 294 TH  Hulsk 14 TH
LS 704 FEVA Hl A 51 TH
Z OO EE Y 486 | & HRIH 12 F+H
YN 7 FH
EE 534 TH
SGE] 182 TH
(3) #EE B OV 5 24 DRI
7 BB INEE0IE G _ _
X 57 1T B B =k (1) =k (2) =k (3)
MR R A A () 251,300 554,500 328,250 307,775
WRRSIFAHTE P 5 H % (H) 310,239 1,261,311 355,098 329,858
ARSI (D) 41 57 49 47
MR A A () 245,450 549,712 326,075 302,325
WRR30FEAA1IH PR 5 A %8 (H) 259,014 1,257,233 373,857 317,045
ARSI (D) 40 56 48 46




AR JIER

% 4y 1T B Bk = 5% (1) =ik (2) =ik (3) D il B
7 (M) (M) (M) (M) 7B (M) | EFERRO@) | EERRO) | EERG)(H)
RS 148,800 — 150,300 — 148,600 - 149,000 -
KPR 182,300 247,900 188,500 212,800 180,700 247,900 186,900 210,900
ARG =E
17 B T% Bl e = gk Bk (2) = % Bk (3)
X ool P Tk B 5 | ARk b a1 ik B 5k | MRk @ ik B | MRk b a5 IFIEE: R 35754
' (A) (%)] (A) (%) (A) (%) (A) (%)
5k 0 0.0 5% 1| 50.0[ 4% 0 0.0 4%k 0 0.0
4% 0 0.0 | 4%% 0 0.0 | 3%k 1| 100.0 | 3#% 1| 50.0
T 3k 0 0.0 | 3%% 1| 50.0[ 2% 0 0.0 2%k 1| 50.0
FASLEAA LR 54 11160707 5% ol o T T ol 00T T 600
1% 0 0.0 1%% 0 0.0 — - - - — -
it 1| 100.0] ZF 2| 100.0 [ Gzt 1 100.0] ZF 2| 100.0
5k 0 0.0 e 1| 50.0[ 4% 0 0.0 4%k 0 0.0
4% 0 0.0 | 4%% 0 0.0 | 3%k 1| 100.0 | 3% 1| 50.0
T 3k 0 0.0 3%% 1| 50.0[ 2% 0 0.0 2%k 1| 50.0
P304 LR 54 11160707 5% ol o T T ol 00T T 600
1% 0 0.0 1%% 0 0.0 — - — - — -
il 1| 100.0 it 2| 100.0 & 1| 100.0 it 2| 100.0




(HRIN DR HERD 2R RS P 2

Xy [ 5k A% 3k 27k 1%
R FIETASE &, £ F9. Hhh B NIES ]
17 B T FERE L rE L rE L
HEEEEAES [E®EEAES WEEA S
B [ Fifi
Rk (1)  |[2EPTE PP R PR L AT L= BT
] FATIEAIRD FTxsE+ A 1
= (2) — AT HE A A ERER S n SRANAR, R B | R B
EALEES NS KA
FATFHE F A CrpERm
= % (3) — PRAERT FARAR R HRERN HEB AT
AR TALEERD HEE AT
T ik
X 5 A _ R F B 7 B M
- 1T Bk = 0% (1) =% (2) =% (3)
B B (A)(N) 6 1 2 1 2
FAAITERDRE R (B) (A 6 1 2 1 2
AR ) §"§ 1 0 1 0 0
- 4ka (N 5 1 1 1 2
AEE g g [EEET0) 0 0 0 0 G
8ra (N) 0 0 0 0 0
10545 ) 0 0 0 0 0
e (B) / (A) (%) 100. 100.0 100.0 100.0 100.0
B B (A)CA) 6 1 2 1 2
FAITERDREEL  (B) (A 6 1 2 1 2
277fa () 1 0 1 0 0
A o aEda () b 1 1 1 2
| FARREGINGR | 6ka (N) 0 0 0 0 0
8 #a (A) 0 0 0 0 0
107 %5 () 0 0 0 0 0
=R B)/(A) (%) 100. 100.0 100.0 100.0 100.0




A IRTFH - hih T4

R ZR R RN T 4 DA

PR PR 20 ORI T4 | IREbHIEF 4

X 4 SN IR S ARG T FOBLE . TRz D m
6H (%) 128 (15 (A%Y) s LA N HEE i
NI & 2.225 2.225 4.45 e
Bij 7F JE 2.100 2.250 4.35 H
E DO HE 2.225 2.225 4.45 e
H ERER N OVENLE IR R D080 24 _
5 208 DFE | 25 OE | S5FEEIROE W (R Z DD eSS
GZED) GZED) (H4) (H5) N & A
Jueke YRR 1 BIEY
oK R A 25.55625 34.5825 49.59 49.59 I 1
(3% ~45% %4
e TE A BT A Rk
jfgﬁ”%f 25.55625 34.5825 49.59 49.59 I 1
(3% ~45% %4
X ik ; : = =
o ; B E MU DA AR B9 2 R ek (1)
S R A D AE 2 BIE
X B R M%) 16
SR A= 40N, 2
[EDFE € FIEIZH DG 16
(%)
7 REEREG Y e et
IN PN ) DERAS HL‘
x & = W E T E % B
fa BHR R A5 EE 3 (%) 47.7 — 99.2
CERR314ELA 1 HBAE) ' '




7 ZOMDF Y
X AN

N FEl D] i & 0D 2 [F] ZRDONE
RET S [T —
EEFH4 [ L —
W ET [T —




ﬂﬁ%@ﬁbﬁfﬁ BT D E A E A

iy
%

N /AR R

B OVHEFEE RIS Téfﬁfm@ﬁai\iﬂiééﬁ“ééﬁg
(AL : T1)
MO O OB A
X N il 2 AR OR HITAE BE R HAE = % Aok R OR
7 N % ST B E A A To A fEOE RLIAKA (e @ A A
B S)
I 3,048 2,045 0 0 1,016 1,029
O RSN EEEN 3,048 2,045 0 1,016 1,029
& it 3,048 2,045 0 0 1,016 1,029

_46_







